Приложение №1

1 вариант (Базовый)
Выберите для каждого вопроса один правильный ответ и запишите в таблицу.
1. Костная ткань — это особый тип:

а) мышечной ткани;
б) соединительной ткани;
в) эпителиальной ткани.

2. Рост костей в толщину достигается за счет:

а) надкостницы;
б) хрящей, расположенных между телом кости и ее концами.

3. Какие органы образуют опорно-двигательный аппарат: кости скелета (а), соединения костей (б) или скелетные мышцы (в)?

5 . Какие вещества придают кости твердость, прочность: минеральные (а) или органические (б)?
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